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SaaS 利用  ［ 利用状況 ］6–2 
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SaaS の利用率は30.7％へと上昇
●  資料6-2-1  SaaS利用率 [2009年 -2011年］
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生産・FA

在庫管理
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CAD、CAM

画像・文書管理

研究・開発

調達・購買・仕入れ

販売管理

財務・会計

EDI

ソフトウェアパッケージによりＶＰＮを利用

ナレッジマネージメント

eコマース（B2C、B2B）

ウイルス対策などのセキュリティー

営業支援

人事・給与

CRM

教育、ｅラーニング

グループウェア・コミュニケーション

SaaS の利用目的は、グループウェア、教育、CRM の順
●  資料6-2-2  SaaSの利用目的（複数回答）  N=59
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